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Волошин спростував брехню Путіна про
захоплення Росією 80% Запорізької
області
Речник Сил оборони Півдня Владислав Волошин назвав заяву глави
Кремля про 80% Запорізької області брехнею і запропонував
диктатору "порахувати математику"

Ліна Кіндратюк

ADMIN

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 36

Волошин спростував брехню Путіна про Запорізьку область

Черговий фейк Кремля про "успіхи" на фронті отримав жорстку
відповідь від українських військових. Напередодні Володимир Путін
на зустрічі з керівниками міжнародних інформагентств на
Петербурзькому економічному форумі заявив, що Росія нібито
контролює 80% Запорізької області. Речник Сил оборони Півдня
Владислав Волошин назвав це відвертою брехнею і порекомендував
диктатору звернутися до елементарної математики.

Путін заявив, що загарбники нібито окупували 2400 квадратних
кілометрів української території, у тому числі 80% Запорізької
області. Такі слова він виголосив під час спілкування з
керівниками міжнародних інформагентств на полях Петербурзького
економічного форуму. Зокрема, він стверджував, що Росія повністю
взяла під контроль Луганську область і понад 85% Донецької, а
також 80% Запорізької. Ці цифри не відповідають дійсності, що
підтверджує Українська правда.

"Я можу сказати, що це така сама брехня, як і вся брехня, що
лунає з вуст Путіна та всього вищого військово-політичного
керівництва Росії. 80% Запорізької області? Я не знаю, хто
надає йому такі дані, але це дійсно не відповідає дійсності. І
можливо, Путін і його генерали знають дуже погано математику",
- заявив Владислав Волошин.

Волошин запропонував Путіну самостійно підрахувати, скільки саме
тимчасово окуповано, яка площа перебуває під бойовими діями і
скільки залишається під контролем Сил оборони.

"Проста математика. Вони завжди видають бажане за дійсне", -
зазначив речник.

Волошин також додав, що росіяни прагнуть окупувати всю Запорізьку
область, і окремо наголосив, що село Мала Токмачка Пологівського
району Запорізької області досі не перебуває під контролем РФ.

Путін розповів, що ще "здобула" Росія

На форумі Путін також заявив, що ЗСУ "катастрофічно бракує
особового складу", а чисельність українського війська нібито
скоротилася на 100 тисяч осіб. Водночас він знову показав, що
закінчувати війну не збирається, - стверджуючи, що Україна "не
готова до врегулювання".

За незалежними даними, станом на червень 2026 року під російською
окупацією перебуває менше 19% території України - близько 110
тисяч км². Повністю окупована лише автономна республіка Крим,
захоплена ще у 2014 році. Тобто цифри Путіна суперечать
міжнародним оцінкам у рази.

Окрім хвалькуватих заяв про фронт, диктатор стверджує, що хоче
домовитися з Україною "мирними засобами на базі Анкориджа" -
тобто фактично без бою отримавши весь Донбас. При цьому він не
відмовляється від планів контролювати понад 85% Донецької та 80%
Запорізької. Керівник Центру протидії дезінформації при РНБО
Андрій Коваленко систематично фіксує подібні заяви як частину
кремлівської інформаційної кампанії: Росія свідомо завищує цифри,
щоб маніпулювати переговорними позиціями і деморалізувати
українське суспільство.

Росія нарощує сили на півдні попри провали

Паралельно з інформаційними фейками росіяни проводять масштабну
ротацію своїх підрозділів на Гуляйпільському напрямку в
Запорізькій області. Це свідчить про наміри командування РФ
суттєво наростити штурмову активність протягом літа 2026 року.
Водночас угруповання РФ у Запорізькій і досі є недостатнім для
повноцінної наступальної кампанії: за оцінками українських
військових, ворог здатний лише на позиційні бої.

Командування РФ ставило завдання до кінця травня захопити низку
населених пунктів, зокрема Гуляйпільське та Залізничне, а також
вийти в напрямку Верхньої Терси. Однак ці плани реалізовані не
були. Попри окремі тактичні просування окупантів на Запорізькому
напрямку, у тому числі в районі Малої Токмачки, Сили оборони
України продовжують тримати стратегічно важливі рубежі й
проводять контратаки на ряді ділянок.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Коментуючи удар Орєшніком по гаражах, Путін почав нести
нісенітницю - соцмережі вибухнули коментарями

 Дрони ЗСУ дісталися рідного міста Путіна - як це зруйнувало
його імідж і чому стало приниженням

 До 2036 року РФ застосує ядерку по Україні - які шокуючі
заяви зробили на Путінському форумі у Петербурзі

 Смачний ляпас Путіну і діри в обороні Росії - що показало
ураження корвету Бойкий за 1100 км від лінії фронту
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца
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Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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